

寒冬送温暖 扶贫又扶志

息县政府办开展爱心捐赠助力教育扶贫

信阳消息(记者韩蕾 通讯员项文豪)“今天真开心,我领了一个新书包……”时值寒冬,息县项店镇杨楼村小学内却暖意浓浓,这里正在进行的捐赠活动让每个拿到文具的孩子都满脸笑容。

近日,息县政府办第一团支部书记助力教育扶贫捐赠活动在项店镇杨楼村小学举办。该校学生大多数为留守儿童,部分孩子是贫困户家庭,为孩子们感受到社会大家庭的温暖,息县政府办和项店镇联合举办了此次活动。活动现场,息县政府办、团县委、项店镇的工作人员带来了书包、文具盒、字典、笔记本、中性笔等学习用品,发放给了孩子们。

“谢谢叔叔阿姨来看我

们,我们很开心!”看着崭新的文具和叔叔阿姨们亲切的问候,孩子们开心的笑容驱走了冬日的严寒。

去年以来,息县政府办多次在项店镇杨楼村开展帮扶活动。暑假期间,息县政府办联合河南广播电视大学在杨楼村开展大学生“三下乡”教育扶贫活动,并为杨楼村小学生捐赠书包、书籍、体育用品等,组织小学生参加体育、音乐、手工以及语数外等文化课学习教育活动,深受师生欢迎。在端午节之际,息县政府办结合脱贫攻坚任务、

驻派第一团支部书记工作要求,积极组织杨楼村小学贫困及品学兼优学生30人,开展教育实践活动。同时,为了美化杨楼村的人居环境,息县政府办协调相关单位为杨楼村村部门前空地硬化、美化,铺设生态砖、路沿石,进行水泥硬化等。下一步,息县政府办党组、共青团息县县委还将尽机关团组织所能,吸引更多社会青年力量参与、支持共青团助力脱贫攻坚工作,持续完成杨楼村中心区域环境改造工程,逐步实现整村脱贫。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章



1月18日,光山县孙铁铺镇江湾村巧媳妇制衣厂扶贫车间里留守妇女正在加班加点争取春节前赶做完客户订单羽绒服。该制衣厂采取“扶贫车间十贫困户”经营模式,年生产羽绒服10万余件,年产值1000多万元,吸纳80余名留守妇女在家门口就业,带动45户贫困户通过加工羽绒服走上脱贫致富路。

谢万柏 摄

商城县双椿铺司法所开展法治宣传 营造平安和谐迎新春环境

信阳消息(赵思言)春节来临,正值学生放假、农民工返乡过年之际,为切实增强农村群众的法治意识,提高他们遵法守法、学法用法的自觉性,营造平安和谐稳定的春节环境,1月15日,商城县双椿铺司法所开展了以“平安双椿铺,和谐迎新年”为主题的法治宣传活动。

双椿铺司法所结合当前扫黑除恶专项斗争和信访稳定的工作

要求,以及农村生产生活的实际,重点对《刑法》《人民调解法》《婚姻法》《土地承包法》《信访条例》等与农民生产生活息息相关的法律法规进行广泛宣传,发放宣传资料200余份,现场接受群众对法律法规、政策咨询20余人次。

为了进一步提高群众春节期间安全防范意识,保障人民群众的人身、财产安全,双

椿铺司法所工作人员为群众重点宣传交通法规中酒驾的最新规定,以案释法,让群众从身边一个个鲜活的案例中了解酒后驾车的危害性。同时为群众讲解一些诈骗陷阱及新型诈骗手段防止受骗。活动还向群众发出了文明过新年的倡议,最大限度抵制和减少烟花爆竹的燃放,自觉抵制封建迷信和赌博行为,提倡讲文明,树新风,勤俭节约过新年。

县区
传真



光山县动物卫生监督所

严把关确保食品安全

信阳消息(记者尚自力 秦旭)随着传统佳节春节的临近,人们对畜禽产品的需求更加突出,我市各相关部门也严格把关,确保市场畜禽食品安全。

“把好关、站好岗,全力以赴做好检疫工作。有我们在请放心买肉吃肉。”近日,在光山县三阳屠宰场,记者见到正带领人员进行生猪屠宰检疫的光山县动物卫生监督所所长易善海,他这样对记者说。

三阳屠宰场是光山县最大的定点生猪屠宰企业。屠宰好的生猪从流水线上鱼贯而出,检疫人员顾不得脏和

臭,抓紧时间取样、检验。易善海告诉记者,光山县动物卫生监督所常年驻光山县三阳屠宰场进行检疫工作。因为生猪屠宰是在夜晚进行,检疫工作经常从深夜进行到第二天上午,十分辛苦。

据悉,2018年,光山县动物卫生监督所狠抓队伍建设,着力提升素质,严把动物产地检疫关、严把动物屠宰监管关、严把动物移动监管关,规范追溯体系建设与信息化建设,加强“瘦肉精”监管、饲料兽药市场监管,督促涉牧企业落实主体责任,坚持日常执法监管与专项整治相结合,确保百姓吃上放心肉。

商城县观庙镇

开展危房改造“回头看”

信阳消息(余双双)为切实落实好农村危房改造民生工程,深入推进危房清零工作,确保群众住房安全,商城县观庙镇积极行动,扎实开展农村危改“回头看”工作,助力脱贫攻坚。

提高认识,迅速安排部署。该镇多次召开危房改造清零、疑似危房鉴定清零专题会议,要求各村、各责任组提高思想认识,对照方案和问题清单,迅速建立健全住房保障台账,想方设法,全面完成农村危改“双清零”工作。

全面排查,实现村村必到。由党政领导带队,成立5个危

房改造普查工作组,按照“每村必到,每户必查”的原则,对2015年以来已实施完成危房改造的农户和疑似危农户,全面开展“回头看”。重点核查危改后的质量、旧房是否拆除、贫困户是否入住,补助资金是否到位,疑似危房有无鉴定等。

紧盯问题,严抓整改落实。围绕工作组反馈的问题,由镇主要领导批办,镇纪委、村建中心、扶贫办全程跟踪督办,紧盯问题整改关键环节,制定问题整改清单,每周进行交办调度,逐一销号,做到事事有回音、条条有整改、件件有落实。

淮滨县交警连续严查酒驾

预防道路交通事故发生

信阳消息(王长江)为给广大人民群众营造良好的春节氛围,连日来,淮滨县交警大队结合当前正在开展的“百日安全行动”,持续开展“酒驾、醉驾夜查统一行动”全力预防和减少伤亡道路交通事故发生。

进入2019年1月以来,淮滨县交警大队先后在全县范围内连续开展酒驾、醉驾

夜查统一行动,对违法行为发现一起,查处一起,以此形成高压态势。

据统计,截至目前,该大队共查处各类交通违法行为11000余起,其中涉牌涉证7起,酒驾13起,醉驾5起。有力打击了各类道路交通违法行为,形成强大震慑力,有效预防了冬季道路交通事故发生。